

MOURY CONSTRUCT S.A.



HAUSSE DU BENEFICE CONSOLIDE DE 13 % AU 30 JUIN 2006 OPTIMISME POUR L'EXERCICE 2006

Résultats Semestriels

Résultats consolidés en milliers d'euros	30/06/2006	30/06/2005 *	Variation 0606-0605
Produits des activités ordinaires	43.485	38.898	11,8%
Résultat opérationnel	3.838	3.688	4,1%
Résultat financier	185	147	25,9%
Autres produits non opérationnels	119	26	ns
Résultat des participations mise en équivalence	4	1	
Résultat avant impôts	4.146	3.862	7,4%
Impôts	-1.462	-1.486	-1,6%
Bénéfice consolidé de l'exercice après impôts	2.684	2.376	13,0%
Dont part du groupe dans le résultat consolidé	2.680	2.373	12,9%

* Comptes non audités

Bilan Résumé en milliers d'euros	30/06/2006	31/12/2005	Variation
Actifs non courants	26.868	26.038	3,2%
Actifs courants	53.258	42.847	24,3%
Total de l'Actif	80.126	68.885	16,3%
Capitaux propres	35.369	34.572	2,3%
Passifs non courants	10.200	10.507	
Passifs courants	34.557	23.806	-31,1%
Total du Passif	80.126	68.885	-14,0%

Données par action (en unités)			
Nombre	403.480	403.480	
Résultat opérationnel par action	9,51	9,14	4,1%
Part du groupe dans le résultat consolidé	6,64	5,88	12,9%
Capitaux propres par action	87,66	85,68	2,3%

Le bénéfice consolidé après impôts de Moury Construct au 30/06/2006 s'établit à EUR 2,68 millions contre EUR 2,37 millions au 30/06/2005 soit une hausse de 13 % et ce pour un chiffre d'affaires en augmentation de 11,8 %. Cette bonne performance résulte d'une part d'une hausse du résultat opérationnel de 4,1 % soit EUR 3,84 millions contre EUR 3,68 millions l'exercice précédent et d'une baisse du taux d'imposition suite à l'entrée en vigueur de l'intérêt notionnel. Il est à noter que chaque filiale a contribué positivement à ce résultat.

Perspectives 2006

Le carnet de commandes s'élève au 30/06/2006 à EUR 84,1 millions contre EUR 87,4 millions au 30/06/2005.

Dans ce carnet de commandes, nous relevons notamment un immeuble de bureaux pour le Forem à Liège, le centre administratif et technique de la SWDE à Couillet, une maison de retraite à Kortesseem et en société momentanée, l'extension de la Clinique des Bruyères à Grivegnée.

Ce carnet de commandes devrait induire, pour l'exercice sous revue, des ventes et prestations au moins équivalentes à celles de l'exercice précédent..

Sous les réserves d'usage, le résultat au 31/12/2006 devrait être en progression par rapport au 31/12/2005.

Calendrier financier

Annnonce des résultats annuels	2ème quinzaine mars 2007
Assemblée Générale ordinaire.....	22 mai 2007
Paiement du dividende.....	17 août 2007

Rapport du Commissaire sur l'information semestrielle de la S.A. MOURY CONSTRUCT

Nous avons procédé à une revue limitée de la situation semestrielle consolidée du groupe MOURY CONSTRUCT au 30 juin 2006. Selon les recommandations de l'Institut des Réviseurs d'entreprises, une revue limitée consiste principalement en l'analyse, la comparaison et la discussion des informations financières avec la direction. Elle est dès lors, moins étendue qu'une révision qui aurait pour objectif la certification des comptes annuels consolidés dans leur ensemble.

Cet examen limité n'a pas mis en évidence d'éléments qui impliqueraient des corrections significatives de la situation intermédiaire, Sc SPRL SAINTENOY, COMHAIRE & Co représentée par Mr. P. COMHAIRE

Pour de plus amples informations, veuillez contacter Monsiur Gilles-Olivier Moury, administrateur au 04/344.72.11.